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RAPORT PRIVIND SITUAŢIA HIDROMETEOROLOGICĂ ŞI A CALITĂŢII MEDIULUI
în intervalul 20.01.2026, ora 08:00 – 21.01.2026, ora 08:00


I. SITUAŢIA HIDROMETEOROLOGICĂ
1. Situaţia şi prognoza hidrologică pe râurile interioare şi Dunăre din 21.01.2026, ora 07:00
RÂURI
Debitele au fost, în general, în scădere ușoară, exceptând râurile din bazinele hidrografice: Vişeu, Iza, Tur, Someş, Crasna, Barcău, Siret, Prut şi bazinul superior şi mijlociu al Mureşului, unde au fost relativ staționare.
Debitele se situează în general la valori sub mediile multianuale lunare, cu coeficienți moduli cuprinși între 30-90%, mai mari (în jurul și peste 100% din acestea) pe râurile din bazinele hidrografice: Bârzava, Caraș, Jiu, Vedea, Argeș, bazinele inferioare ale Mureșului și Oltului, bazinul superior al Trotușului, bazinul mijlociu și inferior al Buzӑului, pe cursul superior al Prutului, pe unii afluenți din bazinul inferior al Bistriței și mai mici (sub 30%) pe râurile din bazinele hidrografice: Crasna, Barcău, Moravița, Bârlad și unii afluenți ai Prutului.
Formațiunile de gheață (gheață la maluri, pod de gheață, năboi) existente au fost, în general, în extindere și intensificare.
Nivelurile pe râuri la stațiile hidrometrice se situează sub COTELE DE ATENȚIE.
Debitele vor fi, în general, în scădere ușoară, exceptând râurile din bazinele hidrografice: Vişeu, Iza, Tur, Someş, Crasna, Barcău, Crişuri, Siret, Prut şi bazinul superior şi mijlociu al Mureşului, unde vor fi relativ staționare.
Formațiunile de gheață (gheață la maluri, pod de gheață, năboi) existente se vor menține fără modificări importante.
Nivelurile pe râuri la stațiile hidrometrice se vor situa sub COTELE DE ATENȚIE.

DUNĂRE
Debitul la intrarea în țară (secțiunea Baziaș) în intervalul 20 – 21.01.2026 a fost staționar, având valoarea de 4700 m3/s, sub media multianuală a lunii ianuarie (5400 m3/s).
În aval de Porțile de Fier debitele au fost în scădere la Gruia și pe sectorul Cernavodă – Galați, în creștere pe sectorul Calafat – Călărași și relativ staționare pe sectorul Isaccea – Tulcea.
Debitul la intrarea în țară (secțiunea Baziaș) va fi în scădere (4600 m3/s).
În aval de Porțile de Fier debitele vor fi în scădere pe sectoarele Gruia – Calafat și Brăila – Tulcea şi în creștere pe sectorul Bechet – Vadu Oii.


2. Situaţia meteorologică în intervalul 20.01.2026, ora 08:00 –21.01.2026, ora 06:00
ÎN ŢARĂ
Vremea a fost geroasă dimineața și noaptea în mare parte a țării, iar în depresiunile din estul Transilvaniei gerul a perisistat și pe parcursul zilei. Cerul a fost mai mult senin, exceptând în prima parte a intervalului suprafețe restrânse din vestul țării, iar noaptea local estul și pe arii restrânse sud-estul și centrul teritoriului unde au fost nori joși. Vântul a suflat slab și moderat, temporar cu ușoare intensificări în sudul Banatului, cu viteze la rafală de până la 50 km/h. Este strat de zăpadă și măsoară la ora 20 -în platformele stațiilor meteoorologice la munte (până la 149 cm în Munții Bucegi, la 2500 m altitudine), în cea mai mare parte a Transilvaniei (până la 23 cm), în Maramureș (până la 16 cm), local în Moldova (până la 15 cm), în Muntenia (până la 14 cm), în Oltenia (până la 13 cm) și în Dobrogea (până la 6 cm) și izolat în Banat (până la 11 cm) și Crișana (până la 9 cm). Temperaturile maxime s-au încadrat între -10 grade la Miercurea Ciuc și Joseni și 6 grade la Pătârlagele, Ploiești, Pitești, Câmpina, Târgoviște, Ștei, Oravița și Borod, iar la ora 6 se înregistrau valori termice cuprinse între -19 grade la Târgu Lăpuș și 5 grade la Oravița. A fost ceață, dimineața pe alocuri în sud, vest și centru, și cu totul izolat în rest, iar noaptea local în est și pe alocuri în sud-est și centru.
Observație - de ieri dimineață de la ora 6 au fost emise 12 mesaje de atenționare cod galben pentru fenomene meteorologice periculoase imediate după cum urmează: 5 de către SRPV Sibiu, 3 de către SRPV Bacău, 2 de către CNPM pentru Muntenia și 2 de către SRPV Cluj.

LA BUCUREŞTI
Vremea a fost geroasă dimineața și noaptea, însă în orele amiezii valorile termice, cu mult mai mari decât cele din zilele anterioare s-au situat în jurul celor climatologic specifice datei. Cerul a fost senin, iar vântul a suflat slab până la moderat, Temperatura maximă a fost de 2 grade la Filaret și 3 grade la Afumați și Băneasa, iar la ora 06 temperatura aerului avea valori de -13 grade la stația meteorologică Băneasa, -11 grade la Afumați și -9 grade la Filaret.


3. Prognoza meteorologică în intervalul 21.01.2026, ora 08:00 –22.01.2026, ora 08:00
ÎN ŢARĂ
Vremea va fi geroasă dimineața în cea mai mare parte a țării, iar noaptea în nordul Crișanei, în Maramureș, nordul Moldovei și local în Transilvania. În orele amiezii, valorile termice, mai mari decât în zilele precedente se vor situa în jurul celor normale datei, exceptând zonele de deal și de munte unde vor fi mai ridicate decât acestea, și nordul Moldovei unde izolat se vor situa în jurul pragului de ger. Cerul, mai mult senin ziua, se va înnora treptat din a doua parte a intervalului în majoritatea regiunilor, iar pe arii restrânse în cele sudice, trecător vor fi precipitații slabe mixte și depuneri de polei. Vântul va sufla slab și moderat, cu ușoare intensificări în zona înaltă a Carpaților Meridionali, în sudul Banatului și pe arii restrânse în Moldova (cu viteze în general de 40...50 km/h). Temperaturile maxime se vor încadra în general între -8 și 8 grade, cu cele mai mici valori în nordul Moldovei și estul Transilvaniei, iar cele minime între -19 și 3 grade, cu cele mai mari valori pe litoral. Dimineața și noaptea, pe arii restrânse va fi ceață asociată cu depuneri de chiciură.

LA BUCUREŞTI
Vremea va fi geroasă dimineața, însă în orele amiezii valorile termice, comparabile cu cele din ziua anterioară, se vor situa în jurul celor climatologic specifice datei. Cerul senin ziua va avea înnorări în a doua parte a intervalului, iar îndeosebi spre sfârșitul acestuia, trecător vor fi precipitații slabe mixte și depuneri de polei. Vântul va sufla slab și moderat. Temperatura maximă va fi de 3...4 grade, iar cea minimă de -4...-2 grade.


II. CALITATEA APELOR
1.	Pe fluviul Dunărea
[bookmark: _Hlk218967258]Nu au fost semnalate evenimente deosebite.

2.	Pe râurile interioare
Nu au fost semnalate evenimente deosebite.

3.	Pe Marea Neagră
Nu au fost semnalate evenimente deosebite.


III. CALITATEA MEDIULUI
1. În domeniul aerului
[bookmark: _Hlk174219108]Agenţia Naţională pentru Mediu și Arii Protejate informează că, din rezultatele analizelor efectuate pentru data de 19.01.2026 în cadrul Reţelei Naţionale de Monitorizare, nu s-au constatat depășiri ale pragurilor de alertă pentru NO2 (dioxid de azot), SO2 (dioxid de sulf) și nici ale pragurilor de alertă și informare pentru O3 (ozon).
A fost înregistrată depășirea valorii limită zilnice pentru indicatorul particule în suspensie PM10 (pulberi în suspensie cu diametrul sub 10 microni) la staţiile automate de monitorizare a calităţii aerului cu următoarele indicative: MS-1, MS-2 (mun. Târgu Mureș), MS-4 (mun. Târnăveni), MS-5 (mun. Reghin), AB-1 (mun. Alba Iulia), AB-3 (orașul Zlatna), BV-6 (mun. Codlea), AG-1 (mun. Pitești), TR-2, TR-3 (mun. Turnu Măgurele), TR-5 (orașul Zimnicea), SV-1, SV-2 (mun. Suceava), SV-3 (orașul Siret), IS-1, IS-2, IS-3 (mun. Iași), IS-5 (com. Tomești), BT-1 (mun. Botoșani), NT-1 (mun. Piatra Neamț), VS-1 (mun. Vaslui), GJ-1 (mun. Târgu Jiu), GJ-2 (orașul Rovinari), GJ-3 (orașul Turceni), DJ-1, DJ-3, DJ-5 (mun. Craiova), MH-1 (mun. Drobeta-Turnu Severin), CJ-2, CJ-3, CJ-4 (mun. Cluj-Napoca), CJ-5 (mun. Dej), MM-1, MM-2 (mun. Baia Mare), MM-3 (loc. Firiza), MM-6 (mun. Sighetu Marmației), MM-7 (orașul Vișeu de Sus), SJ-1 (mun. Zalău), BN-1 (mun. Bistrița), SM-1 (mun. Satu Mare), TM-1, TM-2, TM-4, TM-5 (mun. Timișoara), TM-6 (com. Moravița) și HD-6 (mun. Deva). 
Concentrațiile au fost determinate în scop informativ, prin metoda nefelometrică, validarea valorilor urmând a fi efectuată după prelucrarea datelor obţinute prin metoda gravimetrică, care este metoda de referinţă în conformitate cu legislaţia naţională și europeană.

2. În domeniul solului şi vegetaţiei
[bookmark: _Hlk187234031]Nu au fost semnalate evenimente deosebite.

3. În domeniul supravegherii radioactivităţii mediului
Nu au fost semnalate evenimente deosebite.

4. În municipiul Bucureşti
Nu au fost semnalate evenimente deosebite.
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